



## **Председателю СК России будет доложено о ходе проверки по обращению жителей Ленинградской области**



Жители деревни Костуя Тосненского района Ленинградской области записали видеообращение к Председателю Следственного комитета Российской Федерации. Граждане выражают недовольство строительством жилых домов на пляже озера, обращая внимание на существующий запрет на выделение и приватизацию земельных участков в границах береговой полосы.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по данному факту организована процессуальная проверка.

*Глава ведомства поручил руководителю СУ СКР по Ленинградской области Сазину С.Т. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.*

*Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СКР.*

28 Февраля 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770265>